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ПЕРЕЛІК УМОВНИХ СКОРОЧЕНЬ 
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ТРК – Туристично-рекреаційний комплекс 
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ВСТУП 

Актуальність дослідження. Сьогодні спостерігається стійка тенденція 

до розширення сегменту культурно-пізнавального туризму на світовому 

ринку. За найскромнішими прогнозами Всесвітньої туристичної організації 

(ВТО), частка історико-культурного туризму до 2020 р. становитиме 

щонайменше 25 % від загальних показників світового туризм. У цьому 

контексті особливо вагомого значення набуває розвиток культурно-

пізнавального туризму в Богородчанському районі, який є своєрідним ареалом 

збереження і розвитку української національної культури і духовності, 

унікальним регіоном, де споконвіку підтримуються, зберігаються і 

популяризуються традиції та звичаї наших предків. У цих умовах туристична 

галузь загалом і культурно-пізнавальний туризм зокрема, повинні 

стимулювати розвиток як регіональної, так і загальнодержавної економіки, 

зміцнити і посилити демократичні процеси в країні та курс на євроінтеграцію.  

Територія Карпатського регіону, окрім різноманіття природних 

ресурсів, відмічається значним скупченням історико-культурних ресурсів, що 

пов’язано із історичними подіями, які тут відбувались, а також із доброю 

збереженістю етносів, які проживають у цих краях. Попри різнобарвність 

цього району сьогодні існує потреба у пошуку джерел для його фінансування, 

адже його економічний стан перебуває у певному занепаді. 

Вважаємо, що виходом із цієї ситуації може стати розвиток туризму, для 

якого у Богородчанському районі є усі передумови, це, перш за все, багаті 

природні ресурси, вигідне географічне місце розташування та багата історико-

культурна спадщина. Однак, якщо природні ресурси району сьогодні 

використовуються для туризму, то туристична цінність архітектурних (перш 

за все історико-культурних) ресурсів практично не вивчена та потребує 

ґрунтовного аналізу. Тому вважаємо за доцільне проаналізувати сучасний стан 

та перспективи розвитку туризму в Богородчанському районі. 

Зазначені проблеми висвітлено у працях Бурдуланюк В. Б. (2001), 

Данильчук В. Ф. (2003), Габорак М. М. (2003), Головчанська У. О. (2002), 
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Пелипейко І. А. (1972), Вацеба В. Я. (2003), Маланюк Т. З. (2003, 2004, 2007, 

2008), Габорак М. М. (2003), та інших дослідників. 

Об’єктом дослідження є туристична сфера Богородчанського району 

Івано-Франківської області. 

Предмет дослідження – перспективи та проблеми використання 

туристичних ресурсів у розвитку туризму Богородчанського району, Івано-

Франківської області.  

Метою магістерської роботи є дослідження сучасного стану та 

перспектив розвитку туризму Богородчанського району, Івано-франківської 

області. 

Для досягнення зазначеної мети ми ставили перед собою наступні 

завдання: 

1. Проаналізувати історію дослідження туризму Богородчанського району. 

2. Охарактеризувати природні та історико-культурні ресурси, як фактор 

розвитку туризму на території дослідження. 

3. Встановити сучасні тенденції розвитку туризму Богородчанського 

району Івано-Франківської області. 

4. Розробити потенційні туристсько-краєзнавчі маршрути. 

5. Визначити домінуючі проблеми та спрогнозувати перспективи розвитку 

туризму в районі. 

Апробація: результати даної роботи були представлені на науковій 

конференції студентів та магістрантів за результатами науково-дослідної 

роботи (м. Кам’янець-Подільський, 21.11.2019 р.). 

Структура та обсяг роботи. Магістерська робота викладена на сторінці 

машинописного тексту та складається зі вступу,  розділів, висновків, списку 

використаних джерел, який містить найменувань. 

Дипломна робота складається із вступу, чотирьох розділів, висновків та 

списку використаних джерел (92 найменування) та додатків. Робота 

проілюстрована 11 рисунками, містить 3 таблиці. Загальний обсяг роботи – 81 

сторінка. 
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ВИСНОВКИ 

За результатами проведеного нами наукового дослідження можемо 

зробити наступні висновки: 

1. Дослідження туристичної сфери Богородчанського району 

здійснювалось в межах комплексного вивчення туристичних ресурсів 

Карпатського та Передкарпатського регіону загалом. Перші описи території 

сягають.. століття….. 

2. Завдяки своєму розташуванню Богородчанський район має 

надзвичайно високий рекреацйно-туристичний потенціал, що надає району 

значні можливості для розвитку туризму. Цьому сприяють як і різноманітність 

природних факторів, так і наявність численних пам’яток історії та культури. 

Оскільки район з багатою культурою, історією, біорізноманіттям довкілля то 

культурнопізнавальний туризм має всі передумови для розвитку. 

Наукові доробки що висвітлюють проблеми становлення, розвитку і 

економічного функціонування туризму в Богородчанському районі присвячені 

праці вчених М. Вуянко, В. Кифяка, М. Приходько, П. Вичівський, Т. 

Маланюк, та ін.  

Найповніша інформація про історико-культурну спадщину районів 

Івано-Франківщини міститься у працях таких авторів як Я. Ю. Дацюк та І. А. 

Пелипейко. Дослідження історичних, культурних та природних ресурсів 

території Українських Карпат, зокрема у межах Івано-Франківської області 

проводили В. Бурдуланюк і Н. Кіндрачук. Значної уваги заслуговують праці 

Б. Голояда, О. Пендерецький, С. Шепетюк, які висвітлюють туристичний 

потенціал західного регіону України. Проте, дослідження туристично-

рекреаційного потенціалу в Богородчанському раойні висвітлено недостатньо 

і потребує подальшого дослідження. 

На території Богородчанського району зосереджена велика кількість 

унікальних пам’яток природи, правильне та раціональне використання яких 

сприятиме всебічному розвитку не лише туризму, зокрема, таких напрямків як 

екологічний, оздоровчий, пізнавальний, а й рекреаційної галузі, що, в свою 
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чергу, сприятиме покращенню економічної ситуацію в регіоні. За умови 

розвитку туристично-рекреаційного потенціалу в районі можна забезпечити 

більш масштабне і раціональне використання природних можливостей для 

цілей туристичної галузі, а її раціональна організація принесе значний 

соціально-економічний ефект, який визначається надходженням додаткових 

коштів, створенням нових робочих місць, оздоровленням людей, розвитком 

окремих центрів і територій. 

На території Богородчанського району відзначається значний історико-

культурний потенціал, який в основному, представлений дерев’яними 

церквами, залишками єврейської та німецької общини, а також добре 

збереженими етнічними особливостями. Відмітимо, що сьогодні район має всі 

передумови для організації релігійного, ностальгічного та етнічного, а також 

загально ознайомчого історико-культурного туризму. Попри це існує ряд 

перепон для використання цього потенціалу, що пов’язане як із збереженням 

цих пам’яток, так і соціально-економічними передумовами.  

Значимий туристично-ресурсний потенціал, етнокультурні ресурси 

Західної України є цілком достатніми, щоб привернути значні потоки як 

вітчизняних так і іноземних туристів з різних країн світу. 

Богородчанський район маючи великий туристичний потенціал, 

повинний виходити на ринок туризму, тим самим залучати туристів та 

інвесторів. Розвиток курортно-туристичної сфери в районі призведе до 

збільшення доходів, що надходять в регіональні та місцеві бюджети і тим 

самим покращить рівень життя населення. Крім того, це позитивно 

позначиться на зростанні попиту на продукцію місцевої промисловості, 

збільшенні об’єктів туризму, стану будівництва та інфраструктури в районі, 

дасть змогу вирішувати проблеми зайнятості й екології.  

Наявності у Богородчанському районі унікальних туристичних ресурсів 

та створення на їх основі туристичних продуктів недостатньо для досягнення 

успішного розвитку туристичної галузі. Ключовим моментом є забезпечення 

інформованості туриста про те, які продукти є в районі та як їх можна 
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отримати. Від наявності туристичної інформації залежить, як турист 

використає свій вільний час на території районі, що, своєю чергою, 

забезпечить задоволення його потреб, вплине на загальне позитивне враження 

від цілої поїздки та бажання здійснити наступні подорожі в Богородчанський 

район. 

Для залучення туристів та забезпечення змістовного відпочинку ми 

розробляли маршрути подорожей, які можуть бути різними, в залежності від 

того, де хоче побувати і що хоче побачити турист. Маршрут можна визначити, 

як напрямок переміщення туриста. В Богородчанському районі завдяки його 

унікальним природо-рекреаційним ресурсам та історико-архітектурній 

спадщині можна розробляти й пропонувати різноманітні туристично-

краєзнавчі маршрути. Сьогодні в Богородчанському районі є близько 20 

маршрутів, які забезпечують розвиток внутрішнього туризму, а саме: 

пішохідні, велосипедні, кінні, комбіновані, автобусні, дитячі екскурсійні. 

Також вони відрізняються метою подорожі, а саме можуть бути навчальні, 

пізнавальні, екстримальні, оздоровчі та спортивні. Найбільш популярними є 

маршрути з залученням гірської території Горга та хребта Ватаг, архітетурних 

об’єктів та пам’яток природи.  

Розробка туристичних маршрутів дає можливість включити найкращі 

туристично-рекреаційні ресурси.  

Богородчанський район є одним з найпривабливіших у туристичному 

аспекті районом в Карпатському регіоні. Сьогодні в районі розвивається 

туризм кількох видів, відповідно мережа підприємств, що надають туристичні 

послуги, нерозвинутою та неоднорідною. Потенціал природних, історико-

культурних та соціально-економічних передумов розвитку туристичної галузі 

підтверджує, що розвиток індустрії туризму є пріоритетним напрямом 

економіки Богородчанського району. Неоднорідність рельєфу та 

ландшафтних особливостей території, відмінності між рівнем розвитку 

окремих населених пунктів в економічному, соціальному та культурному 
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показниках вимагають аналізу та обґрунтування особливостей зосередження і 

розвитку інфраструктури й економіки туризму в різних частинах району. 
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